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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва»
галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина 
спеціальності Н2 Тваринництво
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр

Освітньо-професійна програма (далі -  ОПП) розроблена проектною групою 
викладачів Відокремленого структурного підрозділу «Рожищенський фаховий коледж 
Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С. 3. Ґжицького» на основі стандарту фахової передвищої освіти затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України від ЗО грудня 2021 року №1478 «Про 
затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 204 Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та 
продовольство освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр» і 
затверджена на засіданні Педагогічної ради коледжу 26 червня 2025р. (протокол №7). 
Відповідно до нормативно-правових документів дана ОПП оприлюднена на сайті 
коледжу за покликанням: ІШрзі/ЛпиугпЬГlvet.edu.ua/osvitniy-protses/osvitni-prohraiTiv- 
О/озуіЦю-ргоЬезіупа-ргоЬгата-ІекЬпоІоІііуа-уугоЬпуІзїуа-і-регегоЬку-ргодикІзіуі- 
ІуагупщДзїуа

Зміст ОПП відповідає вимогам і потребам щодо підготовки майбутніх фахівців 
для розвитку галузі тваринництва в сучасних ринкових умовах нашої країни. В 
програмі передбачено набуття програмних компетентностей (інтегральних, загальних, 
спеціальних) та програмних результатів навчання; враховані, по можливості, всі 
пропозиції подані в попередніх рецензіях, рецензіях-відгуках.

Програма базується на наукових знаннях, положеннях та результатах сучасних 
досліджень в сільському господарстві, пов’язаних з вибором та застосуванням 
сучасних технологій, технологічних процесів під час виробництва і переробки 
продукції тваринництва, підвищення ефективності технологічних процесів, безпеки 
життєдіяльності та охорони навколишнього середовища. Майбутні фахівці здатні 
виконувати зазначену професійну роботу відповідно до національного класифікатора 
професій ДК 003:2010 (зі змінами затвердженими наказом №810 Міністерства 
економіки України від 25.10.2021 р., а саме: 3213 -  зоотехнік відділення (комплексу, 
сільськогосподарської дільниці, ферми); 3213 -  технік з племінної справи; 3213 
технік-технолог з виробництва та переробки продукції тваринництва; 3213 -  технолог 
з виробництва та переробки продукції тваринництва; 3213 -  фахівець з бджільництва; 
3213 -  фахівець з організації та ведення фермерського господарства; 3213 -  фахівець 
із звірівництва; 3416 -  закупник; 3211 -  технік-лаборант.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» має право на 
реалізацію.

неджер з персоналу Марія ОЛЕКСЮК

Тарас СКУШКА


